

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

закрытого административно - территориального образования г. Радужный Владимирской области

РЕШЕНИЕ

28.07.2014

No H/49

О внесении изменений в Положение об аренде муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 04.12.2006 № 35/230 (с изменениями)

В целях приведения Положения об аренде муниципального имущества Владимирской области, утвержденного решением г. Радужный от 04.12.2006 городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный № 35/230 (с изменениями), в соответствие с Федеральным законом от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», рассмотрев протест прокурора Владимирской прокуратуры по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах от 20.06.2014 № 5-1-2014, обращение главы администрации ЗАТО г. Радужный от <u>22.0</u>2 2014 № <u>11-14-3436</u>, руководствуясь ст.25 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области, Совет народных депутатов ЗАТО г. Радужный

РЕШИЛ:

- 1. Протест прокурора Владимирской прокуратуры по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах от 20.06.2014 № 5-1-2014 на Положение об аренде муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 04.12.2006 № 35/230 (с изменениями), удовлетворить.
- 2. Внести изменения в Положение об аренде муниципального имущества ЗАТО г. Радужный Владимирской области, утвержденное решением городского Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный от 04.12.2006 № 35/230 (с изменениями), согласно Приложению.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радугаинформ».

С.А. НАЙДУХОВ

ГЛАВА ГОРОДА